

# Ruský dron likviduje “nezničitelný” tank Leopard

[infokuryr.cz/n/2023/11/06/rusky-dron-likviduje-neznicitelny-tank-leopard](https://infokuryr.cz/n/2023/11/06/rusky-dron-likviduje-neznicitelny-tank-leopard)

kuryr

6. listopadu 2023



**Video ukazuje kamikadze dronu “za pár dolarů” UAV Lancet, jak ničí německé obrněné jednotky používané ukrajinskou armádou**

Zdá se, že nově zveřejněné záběry z Ukrajiny ukazují zničení hlavního bojového tanku Leopard 2A6 ruským kamikadze dronem Lancet. Těžký obrněnec je jedním z nejmodernějších bojových tanků vyslaných do Kyjeva jeho západními podporovateli.

Ruské síly zmařily pokus ukrajinských jednotek o evakuaci poškozeného tanku Leopard 2 z bojiště u města Avdějevka na Donbasu, uvedla RIA Novosti, která zveřejnila video zásahu.

Moskevští vojáci tank nejprve pouze poškodili a jeho posádku donutili uprchnout, řekl agentuře zdroj z ruské armády. Ukrajinské síly se poté pokusily vyprostit postižené vozidlo pomocí odtahové jednotky. Ruští

vojáci se na oplátku rozhodli „zničit ho jednou provždy“ a zasáhnout ho dronem Lancet a zapálit jeho věž.

“Nyní je to stejně sotva opravitelné,” řekl zdroj agentuře RIA. Video zveřejněné zásuvkou a zřejmě pořízené ze dvou dronů ukazuje opuštěný těžký obrněnec uprostřed pole s ruským bezpilotním letounem, který se zablokoval na cíli a poté zasáhl pravou stranu, což způsobilo malou explozi.

## VIDEO:

Ruské síly pravidelně zveřejňují videa západní vojenské techniky dodávané do Kyjeva, která je ničena drony, dělostřelectvem, vrtulníky a dalšími zbraněmi. Minulý týden ruský Unmanned Rapid Response Squad – jednotka specializující se na používání kamikadze dronů z pohledu první osoby (FPV) – zveřejnila videa ukazující jejich bezpilotní vzdušná vozidla (UAV), jak ničí tři tanky Leopard za pouhé dva dny.

Forbes ve čtvrtek uvedl, že Kyjev ztratil „čtvrtinu svých nejlepších tanků německé výroby“, popsal Leopard 2. Na seznamu zničené techniky byly starší Leopardy 2A4, modernější Leopardy 2A6 a švédské Strv 122, což jsou podle zdroje „superobrněné švédské varianty“ tanků německé výroby.

Ukrajinská armáda musela odepsat „nejméně tucet a možná 13“ takových tanků za něco málo přes týden, uvedl Forbes a dodal, že před minulým týdnem bylo zničeno dalších šest exemplářů. Západní spojenci Ukrajiny přislíbili celkem 85 letounů Leopard 2 a do dnešního dne jich dodali 71, dodal časopis.

**INFOKURÝR**

---

**PRO**

**PRÁVO RESPEKT ODBORNOST**  
[www.stranapro.cz](http://www.stranapro.cz)

---

